

ПОПРАВКИ**Поправка на почивните дни през 2018 г.**

(Официален вестник на Европейския съюз C 8 от 11 януари 2018 г.)

(2018/C 120/11)

На страница 14, в таблицата, редът за „Nederland“

вместо: „1.1, 1.4, 2.4, 27.4, 10.5, 20.5, 21.5, 25.12, 26.12“

да се четат: „1.1, 30.3, 1.4, 2.4, 27.4, 10.5, 11.5, 20.5, 21.5, 24.12, 25.12, 26.12, 31.12“.
